

# 飓风来了

## 袭击中美洲 造成101人死亡

5月29日登陆美洲中部的热带风暴“阿加莎”在多个国家引发洪水和泥石流,目前已造成至少101人死亡。

另外,漏油的墨西哥湾将迎来飓风季节,这将使当地的生态环境“雪上加霜”。

危地马拉赈灾部门发言人介绍说,有82人死于此次暴雨灾害,死者中包括4名儿童,另有53人失踪。此外,已有11.2万人被迫逃离家园。

在首都危地马拉城东南144公里处的一个城镇,巨大的泥石流淹没了整个社区,造成至少14人丧生。

萨尔瓦多有9人死亡,而且暴雨和强风已迫使政府宣布国家进入紧急状态。洪都拉斯则有10人死亡。目前,哥伦比亚和美国已出动直升机协助救援工作。

“阿加莎”是太平洋飓风季本年度第一场获得命名的热带风暴,它在5月29日登陆位于墨西哥边境附近的危地马拉海岸。

“该风暴预计在墨西哥东南、危地马拉和萨尔瓦多大部分地区产生巨大降雨量。这些暴雨将引发致命的骤发洪水和泥石流。”总部设在迈阿密的美国国家飓风中心指出,在“阿加莎”途经较高地形区之后,其最大风速将降至每小时48公里,届时热带风暴警告也将撤销。

### 墨西哥湾 “雪上加霜”

美国6月1日开始进入每年热带气旋活动最为频繁的“飓风季节”。墨西哥湾是热带气旋登陆美国的主要路径之一,但眼下遭受美国历史上最严重的石油泄漏事故。一些专家担心,热带气旋夹杂泄漏原油,可能变身“黑色风暴”,扩大石油污染范围,对生态系统造成长期危害。

### 太平洋岛国 火山喷发

太平洋岛国瓦努阿图的亚苏尔火山剧烈喷发,产生的火山灰威胁到火山周边约6000名居民,并影响了其他太平洋岛屿的部分航班。目前瓦努阿图已经发出警告,禁止游客前往塔纳岛。

综合新华社 中国日报



夫妻找金,其利断金

# 最富总统

## 克林顿身家高达3800万美元

美国杂志近日报道,比尔·克林顿是近40年来最富裕的美国总统,他卸任后在全球巡回演说带来巨额收入,估计其身家高达3800万美元,远高于家财仅500万美元的现任总统奥巴马。

### 克林顿靠自传演讲吸金

克林顿自称是来自美国阿肯色州的贫苦孩子。他曾表示,虽然自己从来没有想过会变成大富翁,但十分重视理财。克林顿的财富主要来源于自传和演讲,他是全球最受欢迎的演讲家之一。报道指出,美国近代比克林顿富裕的总统只有两位,他们是约翰·肯尼迪和林登·约翰逊。

### 史上最富总统是华盛顿

不过,在过去43任美国总统之中,财富夺冠的是第1任总统华盛顿,他不但是一众总统中薪酬最高——薪金占1789年美国财政预算总值的2%,也是精明的奴隶主,在弗吉尼亚州拥有8,000英亩农场、300名奴隶,种植烟草和酿制威士忌酒,并从太太的家族继承大片土地。把通胀因素考虑进去后,估计其家财净值相当于今天的5.25亿美元。

### 19世纪:白手起家型总统多

美国19世纪出现了若干名白

手起家的总统,他们出身于中产阶级家庭,靠自己的人格魅力,而不是家族财富,赢得总统选举。

### 20世纪:世家富豪型总统多

进入20世纪后,美国总统大多出身于名门世家,从家族那里继承了大笔财产。美国第26任总统西奥多·罗斯福和第32任总统富兰克林·罗斯福是远房叔侄,两人来自同一个显赫的政治家族。老布什和小布什这对父子总统更系出马塞诸塞州的富裕家庭,小布什的曾祖父是钢铁石油大亨,小布什本人则在得克萨斯州开采石油获得巨额财富。

### 专家分析

#### 总统的政绩与财富无关

美国总统在政治上的政绩与他的赚钱能力没有任何联系。美国第31任总统赫伯特·胡佛的政策被指责是引发20世纪30年代的经济大萧条的罪魁祸首,但他本人却在后来靠采矿业赚取大把金钱。

福特的前任理查德·尼克松总统因水门事件下台,也因丑闻赚得盆满钵满,据悉,他与大卫·福斯特的那场著名的电视访问为他带来比执政时期更多的财富。 信息时报

### 相关链接

## 美国总统致富类型一览

#### 白手起家型

**林肯**  
任期:1861~1865年  
财富:相当于今天的100万美元不到

#### 富豪型

**罗斯福**  
任期:1901~1909年  
**富兰克林**  
任期:1933~1945年  
**老布什**  
任期:1989~1993年  
**小布什**  
任期:2001~2009年

#### 卸任后暴富型

**胡佛**  
任期:1929~1933年  
**福特**  
任期:1874~1977年  
**尼克松**  
任期:1969~1974年

## 将来看3D? 全像电视6年后问世

虽然3D电视是最新的家庭影院宠儿,但是它可能很快就过时。科学家已在研制取代3D电视的新技术——全像电视。

在全像电视上,影像将被投射到房间中央,如同“云”一样,而只要观者戴上3D眼镜,便可从所有不同角度观看它。全像电视把它称为“星球大战技术”。在1977年的电影《星球大战》中,机器人R2-D2曾短暂地投射出莉亚公主求救的影像:“救我,欧比王·肯诺比。”

日本广播协会网络已承诺将在六年内推出全像电视。亚利桑那大学最近宣布,已利用镭射和强大计算机,创造了单色的全像“云”。日本广播协会拨款28亿英镑研制全像电视,作为日本旨在主办2022年东京世界杯的努力的一部分,但是他们希望全像电视原型能尽早诞生。

该计划的顾问包括“日本互联网之父”村井纯。他说,利用全像技术而不是卫星转播,则东京的足球赛就可以在伦敦某个体育馆播出,与真人一样的运动员和亲临其境的感觉是如此逼真,观众会相信他们是在现场观看赛事。 综合消息

## 防伪新法 灵感来自蝴蝶翅膀

一只琉璃凤蝶轻振翅膀,亮绿色花纹闪烁着荧光。人们或许想不到,游客眼中的这道美丽风景,却是研究领域一项长期没有攻克的难题。如今,英国研究人员利用纳米技术构建与蝴蝶表面微粒相同构造,打算把这项技术应用于钞票和银行卡制造,以缤纷色彩加大防伪系数。

英国剑桥大学研究人员马塞厄斯·科尔、乌里克·斯坦纳、杰里米·鲍姆贝格等人以产自印度尼西亚的琉璃凤蝶为研究对象,利用纳米技术成功模拟蝴蝶表面彩色颗粒构造。

最新突破不仅有助研究人员加深对蝴蝶色彩的物理学认识,而且在防伪印刷等应用领域具有较大价值。按照科尔的说法,“这些人工构造可以把加密信息印刷于钞票或其它有价值的物品表面,以防范伪造。我们尚需完善这项技术,相信今后能够看到10元面值英镑,甚至护照表面像蝴蝶翅膀那般闪烁光彩”。

杨舒怡 新华社

## 中国“80后”在俄罗斯当上平菇王

一群中国“80后”竟然以当农民的方式在俄出名。他们的名片上印着“董事长”、“总经理”的头衔,他们种菜卖菜,竟也闯出了一片天地。“我们的平菇已经占了圣彼得堡超过90%的市场份额,这里大小超市里都有我们的产品。”只有25岁的留学生陈超和李浩然在接受记者采访时说,如今,农场里光平菇一项每月的销售额就有60万元人民币。

法制晚报

# 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 \*篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

<p>东风雪铁龙爱丽舍 手动</p>  <p>平安电话车险直销价 约<b>2480</b>元</p>	<p>丰田花冠 手动挡</p>  <p>平安电话车险直销价 约<b>3355</b>元</p>	<p>丰田凯美瑞 2.4L</p>  <p>平安电话车险直销价 约<b>4280</b>元</p>
---	--	--

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

万元以下 资料齐全 一天赔付  
三分钟 报价  
送单 上门

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考